
Průzkum VCIOM: 97 procent obyvatel
Donbasu podpořilo připojení k Rusku!
- CZ24 News | 23. září 2022
DLR/LLR: Většina obyvatel Doněcké a Luhanské lidové republiky hlasovala pro jejich
začlenění do Ruské federace, jak ukázaly výsledky průzkumu Všeruského centra pro
výzkum veřejného mínění (VCIOM), provedeného v předvečer referend o osudu regionů.

Hlasovat „pro“ se chystá 97 procent dotázaných a nikdo není proti. Zbývající tři procenta v obou
republikách nedokázala odpovědět.

Zúčastnit se referenda se chystalo 87 procent obyvatel jak DLR, tak i LLR.

Telefonický průzkum zadaný Znaleckým ústavem pro sociální výzkum byl proveden 22. září metodou
telefonického rozhovoru. Zúčastnily se ho dva tisíce obyvatel LLR a DLR ve věku 18 a více let.

19. září se veřejné komory DLR a LLR obrátily na zástupce republik Denise Pušilina a Leonida
Pasečnika s iniciativou okamžitě uspořádat referenda o připojení k Rusku. Následující den oznámily
správy Chersonské a Záporožské oblasti stejné plány. Jak zdůraznili zástupci regionů, připojení k
Rusku by zajistilo jejich území bezpečnost a obnovilo historickou spravedlnost.

Hlasování začalo dnes ráno a potrvá pět dní, do 27. září.

Vladimir Putin řekl, že Rusko podpoří rozhodnutí, které učiní obyvatelé Donbasu a osvobozených
území.

 

ZDROJ: Sputnik

https://cz24.news/pruzkum-vciom-97-procent-obyvatel-donbasu-podporilo-pripojeni-k-rusku/
https://cz24.news/pruzkum-vciom-97-procent-obyvatel-donbasu-podporilo-pripojeni-k-rusku/

